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B0 53 75 R X D B IR

AT RROBMERE IOV TIZE L A 5% O EIIZE S
NTHBH, BEEWIIHEOREZMbIEL BRI TS, R
Sk, BUEMREC (5L %5] 203 FAo0EEFHL L8
WETH 5705, BAREOKREZIE L, ZLTEY. MFEIKE
JCHFIZRDbRWE )T, RETIE, AN, k0, ¥k
EZFERANT A, REOFIERHELZ [Fx#rL T DAL,
ML TV ZEIZE-T, AL b0 E—helathd o
ENTELTHAD.

1.1 B#ENEHUE

Rl e = () IS LT, Bt oMNE R TR &
D z(t) DIEH

Az =z(t+h) —x(t) = ¢(t)h + o(h)

DOEFEE (TR % 20DV, de b FET. e =t0eEE2#E2 2L
h=dt THAHDT,

dx = @(t)dt

dx

Efhp. 29 LT, BMHE0) = BMATEL IR L ICHEED DD LA

bW b, (F7z, i(t) S dt DIRBZEN S, a(t) % (128 2) BorRis
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MR EIZHBLBW L)
RETIE, E RO MR E
{a‘c(t) = f(ta(t) (0<t<T), W
z(0) = xo
ZBWT, WorE CERBE) #EsmE (FYELHR) TEEIEZ-ENHERD
P EAE [ E

h

{xﬁ+h%ﬂﬁﬂ_fmxﬁp (t=0,h,2h,...,(N = 1)h),
X(0) =m0

*ET—<ITSH ZIT, T>0&x k520N EL, XHI0,T) %
N%SLTh=T/N tEDLH. ZoXid, WHEX0) =z 258FE->T
X(h),X(2h),..., X(Nh) ® X ) IIRORPIMEDE F % D CRERIZEE & I
@na.%:f,%ﬁawmyufﬂmaztw,525nt@%@mﬁ%
z1,22,..., N ZIARED 5 EZHFHER

&i%jﬁ:f@hm)(n:QL””N—l) (1.2)
155, (1.2)1% (1.1) OEPfREE AT I LA TE, #1475 — (Euler) &
I 5.

1.2 #4147 —EDINE

F AT =PI ;aam@%rﬁw%xuéﬂlwﬂﬁf LD 2(tn)]
DFRE (error) FEDL BWEL ) h. ThEHKY 5720

en =x(tn) —xn (m=0,1,...,N)

EBL. BB, WEELT, f(t,2)13[0,T] x R Lo#EkREHTY 7 vy
(Lipschitz) 4t

[f(ty) = f(t2)| < Lly—2 (0<t<T;yz€R)
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1.2 F4 5—#EolUk 23

izl TwabEL (L > 0 3EBICEMRZER, (1.1) D13 [0,7] T2
REHEBMO TR R B E T 5. ZoL X, |#t)| < M PMEEDLIZOVTKD
VOL)BRERM > 0055, QEEMKITE =di/dt L EKLTS.) Lo
T, TA7—OEHID, N\, €(0,1) 0BT,

€nt1 = T(tn+1) — T+
=x(tn +h) — (zn + f(tn, zn)h)
= (tn) + #(ta)h + SE(tn + Anh)R = (0n + f(tn, 7n)h)
= (tn) + f (b, (t))h+ 5(n + Ak = (2 + f(tn, 7))
= en - (Fltm, 2(tn)) = F(tm, )+ 25(tn + Anh)h?
B D, ShEY,
len+1| < len| + [f(tn, 2(tn)) — f(tn, zn)|h + %th + Anh)|h?
< fenl + Lla(tn) — anlh + L MH?
= (14 Lh)|en| + %MhQ
Bhhb. WAL, @=0%HoT,
enl < (14 Lh)len| + 3 MR
< (14 Lh)*|en—a] + (1 + (1 + Lh))%MhZ
< (14 Lh)|en—s| + (1 4+ (1 + Lh) + (1 + Lh)Q)th2

2
< (14 Lh)"|eo]

net. 1
+ (14 (14 Lh) + (1 4+ Lh)* +---+ (1 + Lh) 1)§Mh2
B n (1+Lh)™ -1 9
= (L+ Lh)"eo] + =7 ——Mh
M n
—E((1+Lh) —1)h
M nLh
<= — .
YA 1h (1.3)
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M, ir
< — — = .
< 57T —Dh=0Ch (1.4)

BIRTOn=0,1,..., NIZOWTHINLT L. (LOREE»SbPD LI
MIHED D [eo| < Coh TH o THRKORREZHS.) 22T, EHC >0
ENICERBRTHS. LoT, |2(th) — o0 = O(R) THEZ EdbhoTz.
h OF¥ 1 % IR K E (order of convergence) & If-0, * 1 F—LIZ X 5k
B 1 REFETEHOMIZNOR T 2, &5\ I3A A 7 — 13 1 KRR DTk
HETHDH LW, —HIC, [0(tn) — on| = O(W7) & % BB r RIBET
D eV, BB AP E 5.

FA TR OFENLTETHY, FRIETHL. HERIIVERIVR
VA, BEZX o TIRFEFICHENLTFETH L.

(1.1] (13)ICRERTLLE, >0 HREnIIKHLT,
(1_’_56)11 S enm

EVHFEEM ST, IhERE.

1.3 F15—FEDUR

FAF—iE, DUTIZBT 5L 0BMRZoEBER RO 4 fITEARD
Tho. F, AAT-FEENV T -7 v &I HI> THB L NS EPHEET
b5

1. #145—ik
Tn+l = Tn + hf(tn, In)

2. BBRAA &

Tnil = Tn + hf(tni1, Tni1)

3. 2 RDIN>4 -7y 2 (Runge-Kutta) & (a+ 8 =1, 8 € (0,1])
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